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Marťané se brání invazi USA…!!! 
Naší redakci se podařilo získat exkluzivní snímek pořízený pojízdnou sondou Spirit, která 
v minulých dnech operovala na planetě Mars. Toto zařízení vyrobené v NASA není ve skutečnosti, 
podle zjištění naší tajné služby, vědeckou sondou, ale jedná se o vojenskou špionážní misi, která 

má za úkol zmapovat rozmístění 
Marťanů prozatím jen na povrchu 
Marsu. Jde o přípravnou akci 
ozbrojených sil USA v kooperaci 
se CIA k budoucí plánované invazi na 
tuto rudou planetu.  Jak je vidět 
z přísně utajovaného snímku, Marťané 
akci USA odhalili a provedli zcela jistě 
oprávněnou demonstraci proti 
přítomnosti sondy v blízkosti jejich 
domovů. Je patrné, že si obyvatelé 
Marsu uvědomují nebezpečí, které jim 
hrozí a budeme sledovat jejich další 
postup. ME45 se totiž podařilo získat 
mezi Marťany jednoho agenta. (Raky) 

 

Tajemství dřívějších volebních 
úspěchů Husajna odhaleno 
Otázka, která trápila mnoho lidí a 
zejména politologů na celém světě, byla 
odpovězena právě v těchto dnech. 
V našich rukou se ocitl originál někdejšího 
volebního lístku prezidentských voleb 
Irácké republiky. V těchto volbách vždy 
získával Saddam Hussein překvapivých 
99,99% volebních hlasů. K přetisku 
originálu snad nelze nic dalšího dodat… 
(Raky) 
 
Výcvik nových agentů ME45 
Na počátku července, právě v těchto dnech, 
probíhá na výcvikové základně Helvíkovice- 
Bohousová základní a pokračující kurz pro 
nové agenty elitní jednotky ME45. Již 
v březnu se však v Novém Městě nad Metují 
uskutečnily testy logického myšlení uchazečů. 
Úkolem bylo vyluštit malý rébus za pomoci 
indicií a určit, kam jel třeba pan Mrázek a co 
dělal po příjezdu do Prahy. Nejlepším 

výkonem a v super formě se předvedla Léňa, 
která se slovy, že jí to baví, odevzdala řešení 
první. Dále se probojoval Indy, Cácorka, Bicy 
– ta nám sdělila, že její 4. místo je ostuda, 
dále Áďa. Ostatním agentům se úlohu 
nepodařilo vyřešit. Původně jsme je chtěli 
jmenovat, ale nakonec nám to nepřišlo vhodné. 
Řekněme jen, že na výpravě dále byli a 
testování se účastnili  Zuzka a další. (Raky) 
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ZE SPOLEČNOSTI ... TEDY ZE ŽIVOTA POUTNÍKŮ 
 
v Cácorka prý má ... , bohužel jsme přeci jen zpravodajský časopis, ne  bulvár, takže tuto 

informaci si dočtěte jinde. Stejně to snad ani není možný. 
v 31.12.2003 jsme při analýze starších fotografií z akcí Poutníků zjistili, že již v roce 1999 

s námi na táboře byla Žabka. Po důkladnějším průzkumu jsme ale odhalili, že nejde o 
Žabku, nýbrž o Víťu. Sami jsme z toho byli v šoku a pracovně jsme, aby již nedošlo 
k dalším mýlkám znepříjemňujícím práci agentů, přidělili agentu Víťovi pracovní kód 
„Žabák“. 

v V červnu se delegace našeho oddílu zúčastnila oslav svatby našeho velkého střediskového 
šéfa Kocourka. Ve složení Sandy, Cácorka, Indi a Raky jsme vyrazili do Potštejna, 
abychom předali dary, pokecali a najedli se. Vše probíhalo v pořádku, koncentrace 
právníků a skautů byla  poměrně vysoká. Brzy nás zaujalo pečené prase, které se krásně 
napařovalo nad rozpáleným roštem. Nemohli jsme odolat a tak i my jsme propadli vůni 
tohoto zvířátka. Sandy a Cácorka v něm objevily nějaké bílé kousky v podobě mandlí a 
důsledně je vyndávaly z masa...já jsem je však důsledně požíral, protože se nejednalo o 
kosti, ale o mandle. Pak už se stalo jen to, že Cácorka zmizela a našli jsme ji za 
výčepem...zapojenou do pracovního procesu. Fotografie bohužel není k dispozici. 

v Zuzka nemá ráda koňské maso ... občas ji to, prosím, připomeňte. Mimochodem, víte co 
bylo dnes k obědu??? 

v Českou Superstar se přes naše snahy nestal nikdo z Poutníků .... :-((( 
v Nějaký hajzl nám vykradl klubovnu. 
v Nikdo z Poutníků se nestal jedním z Teletubbies. Uf ... 
 
 
Vítěz soutěže „Bezpečnost práce“ za rok 2004 
 

K této fotografii nelze nic moc 
dodat. Jak jste si jistě všimli, vítěz 
celé soutěže stojí zcela vpravo. A 
k tomu má ještě ruce v kapsách. 
Máš bod, chlape ... stejně Ti ty 
kapsy zašijem. (Raky)  
 
 
 
 
 
 
 

Demonstrace skotu !!! 
 
V minulých dnech proběhly po celém světě demonstrace 
býků a krav za svá práva. Prvním ústředním tématem 
jejich nespokojenosti je fakt, že jsou stále více 
požírány než drůbež (to je slepice, kuře a tak). Obrázek 
tak dokumentuje 3 nespokojené kravičky na 
demonstraci v Žaam-Beerku. Situaci budeme sledovat a 
mezitím si dáme pravý šeský hovězí gulášek... (Raky) 
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Podvod v Pánovi prstenů 
 

Zjistili jsme, že celá akce je velký 
podvod. Vůbec nejde o prsten moci, 
ale o pěkný sériový šunt z Taiwanu. 
Filmaři zase ušetřili rozpočet a 
namastili si vlastní kapsy. ME45 na 
ně!!! (Raky) 
 
 

 
Zajímavé informace na českém internetu ... zpravodajském serveru idnes.cz! 
 

 
 
Z doby totality 

 
Jak jinak zabránit 
nepřátelské invazi do vaší 
vesnice než pomocí Pata a 
Mata??? Škoda, že takové 
nemáme v oddíle...ikdyž? 
 (Raky) 
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ZE SPOLEČNOSTI ... TEDY ZE ŽIVOTA POUTNÍKŮ II. 
 

v Tak Pepa už prý zase běhá ... přestal vůbec někdy? 
v Chroust není na táboře ... všimli jste si toho? 
v Ráďa chce mít doma 8 CD-rom, aby měl více GB ... co s tím sakra bude dělat? Poraďte 

mu ... 
v Vindra 8 CD-rom nechce ... škoda, Ráďa prý bude prodávat. 
v Pavel se vrátil z Albánie nepoškozený ... přepral medvěda a cítí se prej teď na 

kohokoliv ... zvládne i Martinu? 
v Martina rozdává pohlavky všude po svém okolí ... pozor na ni! 
v Vědma už to ví ... bohužel my ještě ne :-((( 
v Indi má psa ... málem celýho červenýho ... 
v Bíďo, makej !!!! 
v Trenki nám letos prý předvede nějakou demonstraci ... těšíme se na vtipné 

transparenty. 
v Křeček už prý nemá tamagoči ... jak to dopadlo, umřel? 
 
POJĎTE DO KINA   REKLAMA 

 

 
 
 



 5

 
Rozhovor s Dajdou ... Dajdou komentuje svoje vítězství v Hvězdné pěchotě 

 
Anna Gleisnerová napsala pro Poutníka exkluzívní komentář ke svému vítězství v Hvězdné pěchotě 
soutěže Česko hledá SuperStar: "Pokud mám napsat komentář k tomu, co si myslím o svém vítězství v 
Hvězdné pěchotě, tak můj názor je ten, že někteří soutěžící byli mnohem horší než já, jak svým zpěvem, tak 
i svým vzhledem a že by nejhorší ze všech měl být někdo úplně jiný než já. 

Konkrétně tím mám na mysli tu dívku, která se umístila za mnou a která nejen že absolutně neuměla zpívat, 
ale ke všemu byla na rozdíl ode mě i dost ošklivá.  

Docela veliká katastrofa byla aspoň z mého pohledu i ta blonďatá, oplácaná dívka, která zpívala, že je sexy 
kočka kus a že po ní všichni kluci šílí. To bylo neskutečně silné kafe. Pokud se to ovšem vůbec dalo nazvat 
zpěvem, já si myslím, že to bylo spíše odříkání nějakého textu.  

Je tedy otázka, proč si myslím, že jsem ve Hvězdné pěchotě zvítězila 
právě já? V prvé řadě bych chtěla vyzdvihnout to, že kdybych byla já 
tvůrcem pořadu Česko hledá SuperStar, tak bych žádnou Hvězdnou 
pěchotu nedělala, protože  to je soutěž, při které se někdo úplně vyžívá 
v cizím neúspěchu.  

Někteří v Hvězdné pěchotě podle mě zpívali dobře, třeba ta dívka s tím 
cylindrem na hlavě a já. Někteří jiní moji kolegové a kolegyně z Hvězdné 
pěchoty byli dost šílení. 

Podle mého názoru jsem zvítězila z toho důvodu, že  jsem porotě řekla na 
rovinu svůj názor, jaký mám na to mínění a to se tam nesmělo a nikdo jiný 
kromě mě si tam k nim něco takového nedovolil! To rozhodně nebylo 
z toho důvodu, že bych neuměla zpívat, stále si trvám na tom, že umím, 
nebo že bych špatně anglicky vyslovovala. 

Všechno bylo v naprostém pořádku, jak zpěv, tak angličtina. A i kdyby ta angličtina v pořádku nebyla, tak se 
nic neděje a neviděla bych to tak tragicky, protože nejsem ze žádného New Yorku, ani z Washingtonu, ale z 
Mladé Boleslavi. A i kdyby to hrozné bylo, tak každý tu soutěž může zkusit a má na to právo!!  

Celé hlasování je navíc podle mě řízeno a manipulováno TV Nova, která může různě přičítat a odečítat hlasy 
a angažovali se v tom i studenti z ČVUT, takže výsledky hlasování nejsou nijak objektivní!  

Teď musím všem ukázat, že se mnou nemůžou jen tak zametat a že nejsem žádná loutka, která bude skákat 
tak, jak někdo zapíská a že se můžu rozhodnout sama, jestli na vyhlášení Hvězdný pěchoty pojedu nebo ne. 
Každýho asi nas..u, když tam nepojedu. Při nejlepší vůli nechápu, co bych tam dělala.  

Nakonec jsem i ráda, že mi ta SuperStar nedopadla a že jsem nepostoupila, protože už semifinalisté museli 
podepsat krajně nevýhodné smlouvy a jen jednostranně výhodné pro TV Nova.  

A mimochodem - málokdo ví, že jeden z porotců SuperStar je na Cibulkových seznamech bývalých 
spolupracovníků STB, pan Ondřej Hejma, narozen 3. února 1951, pod heslem Rony. Tato informace se dá 
ověřovat na Ministerstvu vnitra ČR. Člověk s touto minulostí nemá v porotě SuperStar jaksi co pohledávat! A 
neměl by nosit košile s motýlkama, s kytičkama a se sluníčky, vypadá v nich jako teplouš. 

Kritizovaná jsem tady celou dobu jenom já, ale už se nesmí mluvit o tom, že mi pan Hejma řekl, že je škoda, 
že ze sebe neumím dělat něco, co nejsem.  
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A jestliže má paní G. Osvaldová ráda mrtvolky, tak bych jí doporučovala práci ve strašnickém krematoriu 
nebo v Motole, tam jich je plno a přiš la by si tam na své. Slušelo by jí to tam více a hodila by se tam více, než 
do SuperStar." 

 
 

Aneta Langerová: Nebudu loutkou! 
 
Sotva jí uschly slzy radosti a dojetí, když jsme se sešli v šatně na Brumlovce (Raky a Aneta). Sedmnáctiletá 
Aneta Langerová překvapivě vážně řekla: "Jo, vyhrála jsem. Ale taky už začínám mít strach." Takhle začal 
její první velký rozhovor v roli české superstar. A byla to nečekaně otevřená zpověď. 

Čeho se teď, pár minut po životním triumfu, tolik bojíte? 
Víte, nechci dělat muziku, která mě nebaví. Nikdy. A teď mi došlo, že to bude těžký boj. 

* Už vám někdo naznačil, že si nemůžete moc vyskakovat? 
Zatím ne, ale slyšeli jste tu novou písničku, kterou jsme musely zpívat obě? Nejdřív já, potom Šárka? 

* Slyšeli. Upřímně řečeno, spíš podprůměrné disko... 
Bohužel. A já ji asi budu muset zpívat i na desce. Ne, nechci být ošklivá, ale tenhle žánr jednoduše 
neprocítím. 

* Váš bratr asi nepřeháněl, když si zahrál na proroka a řekl: Aneta si v létě zažije peklo. 
Vítězství mi přeje, ale stejně jako já už ví, že teď nebudu mít moc času rozmyslet si repertoár. Bude to 
strašný fofr. Ale přinejmenším zkusím sehnat co nejvíc věcí, které by se mohly vydavatelství líbit. 

* Jinak nemáte strach z ničeho? 
Měla jsem, ale to už se snad vyřešilo. Hrozilo, že se z vítěze stane loutka do zábavných pořadů, ale to pro mě 
není. Chci zpívat a nehodlám ze sebe dělat komika. 

* Copak si budete moct vybírat, do jakého pořadu jít? 
Ano, to už jsem probírala i s Milanem Hermanem, šéfem vydavatelství. Řekl, že mě do těch pořadů nutit 
nebudou. 

* Sama se na ně nedíváte? 
Nesedí mi. Možná to bude znít trochu ostře, ale v českém showbyznysu se točí pořád všechno dokola, zábavu 
dělají stejní lidé. A my jsme tady od toho, abychom přinesli nové žánry, které u nás chybí. Proto nechci 
zapadnout do současného showbyznysu. Tím krokem bych zahodila všechno, co jsem si teď vybudovala. 

* Kdo vás zná, ten tvrdí: Ta holka je vyzrálejší, než by se podle občanky zdálo. Už proto, že se 
musela před pár lety vyrovnat s rodinným neštěstím. 
Asi je na tom hodně pravdy. Umřela mi mamča, a kdykoli si na ni vzpomenu, neuvěřitelně mě to nakopne. Ona 
by chtěla, abychom zůstali takoví, jaké nás vychovávala. Abychom se nezměnili. 

* Vzpomněla jste si na ni před nedělním finále? 
Myslím na ni pořád. Pokaždé, než jsem vyšla na pódium, tak jsem věděla, že je se mnou, že před těmi lidmi 
nebudu sama. A tím pádem se pro ně můžu rozdat. 

Nechci se ponížit 

* Zkusme teď tipovat, se kterou českou zpěvačkou si budete blízké. S Annou K.? S Lenkou Dusilovou? 
Tak tady jste blízko. Lenku Dusilovou poslouchám a vážím si na ní právě to, že neběhá po všech televizích. 
Ale přesto musím říct ještě jedno jméno - Lucka Bílá. 

* O té víme, že vám fandila. 
Kdyby mi nabídla duet, splnil by se můj dětský sen. Pořád ji vidím v těch černých hadrech s kříži na krku. 
Taková se mi kdysi líbila a snad ji v tom ještě někdy uvidím. 

* Tak abychom si to úplně ujasnili, šla byste do muzikálu? Lenka Dusilová nejspíš ne... 
V tomhle zastávám názor, že je lepší zkusit všechno. A muzikál zase není taková hrůza, některé se celkem 
povedly. Mohla bych se v nich otrkat. I když bych se tím nechtěla nadosmrti živit, to ne. Je jasný, že chci 
dělat rockovou muziku. 
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* Myslíte, že dokážete odolat lákavým finančním nabídkám? 
Budu dělat jen to, co mě opravdu baví. V tom je moje... možná můžu říct, že síla. Jinak bych byla otrávená a 
ponížená sama před sebou. Hrozně bych tím zklamala i lidi, kteří mi věří. 

* Ředitel vašeho vydavatelství říká, že můžete do roka vydělat milion korun. A my k tomu dodáváme: 
Když budete poslušná. 
Ani za velké peníze nechci zpívat písničky, jako byla ta, kterou jsem si protrpěla při finále. Fakt by mě 
netěšily. A stejně tak vím jistě, že nikdy nechci zpívat na playback. To nenávidím. Musím stát s kapelou na 
pódiu. 

* Aneto... Nabízíme vám padesát tisíc za to, že zazpíváte na playback na naší firemní oslavě. 
Nechci. Mně by to přiš lo, jako bych tam ani nebyla. Ono to možná zní trochu hrdinsky, ale já si opravdu 
půjdu za svým. Mé špatné sny vypadají takhle - přijdu do televize, zazpívám na playback, lidi zaplácají, pak 
následuje rozhovor, ve kterém ze sebe udělám úplnýho trotla a zase půjdu. To podle mě stojí za kulový. 

* V tomhle přístupu byl asi obrovský rozdíl mezi vámi a druhou finalistkou. 
Možná. Šárka by zatím zazpívala skoro všechno a já se spoustě nabídkám ráda vyhnu. 

* Zdají se vám i hezké hudební sny? 
Jeden takový jsem měla. Stála jsem na pódiu vedle Alanis Morissette a jenom ji skromně doplňovala. 

Brečela jsem celou noc 

* V posledních měsících jste žila vždycky od úterka do neděle v luxusní kleci, pořád pod dohledem 
televizního štábu. Jak jste to snášela? 
I když takhle nesvobodně žiju nerada, nakonec jsem si zvykla. Rozhodně jsem si kvůli tomu nepřála 
vypadnout. Jen mě štvalo, že jsme se přes týden nemohli jet podívat domů. Byli jsme jen v hotelu, v 
Měšťanské besedě, kde sídlí televize, nebo na Brumlovce. Pořád někde zavření a venku přitom bylo tak 
krásně! 

* Prožila jste si krizi? 
Když vypadla Martina Balogová, tak na mě všechno dolehlo. To nikdo z nás nečekal a já pak prořvala celou 
noc. A když jsem si na to po probuzení vzpomněla, tekly mi slzy znova. To bylo mé jediné lítostivé období. 

* Jak jste brala tu davovou hysterii, která kolem vás každým týdnem rostla? 
Musím říct, že to vůbec nechápu. Třeba před plným náměstím v Olomouci jsem si připadala jako politik, a 
přitom jsem obyčejná holka. Jenže lidi jsou tou soutěží neuvěřitelně zfanatizovaní. Jen tak si vysvětluju, 
proč jich tolik přiš lo. To určitě nebylo kvůli mně, oni byli zmasírovaní fenoménem SuperStar. Prostě chtěli 
mít podpis někoho z lidí, které vídají na obrazovce a asi jim bylo docela jedno, kdo to bude. 

* Takže ty pocity - třeba v Olomouci před aplaudujícími davy - byly jaké? 
Nebudu zapírat, že mi běhal mráz po zádech, když jsem zamávala a lidi začli řvát. Ale nic víc jsem si 
nepřipouštěla. 

* Sama jste nikdy žádné zpěváky nezbožňovala až k zbláznění? 
Takový typ opravdu nejsem. Neberu nic tolik vážně. Že bych někde hodiny stála a šla si pro podpis. Jak sami 
říkáte - nechci se zbláznit. 

* Řekněte, bude se vám teď stýskat po lidech, které jste při soutěži poznala? 
Věřte, že bude. Po celé té finálové partě, která si na sebe po krátkém oťukávání zvykla, a zvlášť po lidech, 
co mají rádi podobnou muziku. To byl třeba Peťa Poláček. A taky po hlase Martiny Balogové, která nás 
ostatní táhla neuvěřitelně dopředu. Když zazpívala, tak jsme najednou měli mnohem větší motivaci, a potom, 
když vypadla, začalo to být... takové nijaké. 

Porotci jsou zvláštní lidi 

* S kým se teď radíte, jak se chovat v nejbližších týdnech? Komu důvěřujete? 
Už jsem pochopila, že se v téhle branži většině lidí věřit nedá, a bůhví, jestli vůbec komu. Ale naštěstí mám 
bráchu a s tím se radím pořád. Hodně mi pomáhá. 

* S čím třeba? 
Zatím se to týkalo hlavně smluv. On se radí s právníky, protože nechce, abych podepsala něco podezřelého. 
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* To zní, jako by se už nějaké zádrhele řešily... 
Teď jsem dostala na stůl smlouvu, kterou opravdu podepsat nechci. Jsou tam body, které mi nesedí. 

* Můžete být konkrétnější? 
Nevím, jestli z toho nebude průšvih... Ale asi takhle - nemůžu se třeba sama rozhodnout, jestli se jako 
zpěvačka zúčastním té a té akce. 

* Půjdete si v nejbližší době pro radu i k některému ze čtyř porotců, kteří v soutěži ovlivňovali 
divácké názory? 
Šla bych za jediným, a to je Milan Herman. Ten se mnou jednal jako s rovnoprávným člověkem, snažil se se 
mnou mluvit a vypadalo to, že chápe, o co mi v muzice jde. Ale nemůžu říct, že mu věřím stoprocentně. Na to 
ho znám málo. 

* Další tři porotci, Osvaldová, Soukup a Hejma, se k vám chovali jinak? 
To jsou zvláštní lidi, které nechápu. Pluju na jiné vlně a nikdy jsem si s nimi nepopovídala tak, abych z toho 
měla dobrý pocit. 

* Pravděpodobně se vám brzo ozve s nabídkou spolupráce textař Michal Horáček. Byla jste jeho velká 
favoritka. 
Tak to mě hodně potěšilo, protože ten pán je na úrovni, nepíše jen tak pro někoho. Být ve společnosti Hany 
Hegerové nebo Jarka Nohavici by mi samozřejmě lichotilo. 

Sázkař, který mi vyrazil dech 

* Horáček je taky majitelem sázkové kanceláře. Vnímala jste ty obrovské sumy, které na vás někteří 
lidé sázeli? 
To mi šlo jedním uchem dovnitř a druhým ven. Asi bych se zbláznila, kdybych se měla bát, že nevyhraju a 
všichni přijdou o peníze. Bohužel byli i blízcí lidi, kteří si vsadili - třeba bráchův kamarád dal dva tisíce. Když 
jsem se to dozvěděla, málem jsem ho zabila... Naštěstí vyhrál. Ale opravdu mě vyděsil snad jen pán, který na 
mě vsadil nejdřív čtyři sta tisíc a pak ještě pár set tisíc přihodil. 

* Prý nakonec investoval milion. Poznala jste toho muže? 
Jednou na mě čekal před hotelem. Slíbil, že když vyhraju, tak mi zaplatí dovolenou, kdekoliv budu chtít. A 
později se ptal: "Tak co, rozhodla jste se? Už bych potřeboval ten zájezd zamluvit." 

* Co vy na to? 
Povídám, panebože, vsadil jste si fakt hodně, ale to je čistě vaše věc, nestojím o žádné odměny. Chci jít 
jenom za svým cílem. 

* A on? 
Co by? Jen na mě tak překvapeně koukal. 

* Do zahraničí se ale stejně podíváte, a to na světové finále. Už o něm něco víte? 
Že se kvůli němu budu muset pořádně naučit anglicky. 

* Je to pro vás možnost, jak se prosadit i v zahraničí? 
Možnost je to úžasná, ale od nás se zatím za hranicemi prosadil s muzikou málokdo. A já už slyšela zpívat 
vítěze z ostatních zemí, takže je mi jasné, jak to bude těžké. 

* Jak si teď představujete svůj život přesně za rok? 
Chtěla bych si vybudovat kapelu se skvělými muzikanty, mít široký repertoár, aby nebyly všechny písničky 
stejné, a potom prostě jezdit po festivalech a koncertech. 

* A máte nějaké přání, které se netýká hudby? 
Vzít všechny kamarády, naložit je do velkého auta a odjet někam, kde mě nikdo nepozná. A tam si budeme 
zase jednou normálně povídat. Zalezeme si do roubenky v horách, aspoň na týden. Klidně to můžou být 
Krkonoše, ale čím míň civilizace, tím líp. Televizi, tu bych tam nemusela mít vůbec. 
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